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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

' (� )*+, *+, :::

:

:

: :

  �-���) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=� ),

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1'''*'C4  2 ,

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

��D�5 D1���� ��E ��� �� DF �� 
1?�  ∗∗∗∗G=<1 �7H 
�� 78> ��� ��B� �1 I��H   

for ( i=1 ; i<=5 ; i++)

    for ( j=1 ; j<=5-i ; j++)

(*) P;

+M',C

1

'���

-

....

كداميك از عبارات زير صحيح است؟ 

n! ( )n
o n∈2

2( )
log

n
n

n
θ∈

2 36 17 ( )n n+ ∈Ω

0

( )
n

i

i nθ
=

∈∑

2

'�

��

-
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..

�B&�!O��5 � <PE�� ��E D� ��E�  a=7&  b=3 ;�7F I
�� 

int   test (int a, int b)                                                                                              

{    if (a<b)   return 0; 

       else   return ( test((a-b) , b) +1;

}

')4�QR
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

تابع بازگشتي زير چه عملي را انجام مي دهد؟ 

int   Q ( int n , int m )

{

        if   (m <= n)   return ( Q( n, m + 1) + m);

      else return (0);

}         

m mn  تا  1حاصل جمع اعداد    و حاصل جمع 

mn mn    تا حاصل جمع اعداد      تا تعداد اعداد بين 

4

'�

��

-

..

..

 عنصري مرتب شده با روش جستجوي دودويي، به دنبال عنصرخاصي باشيم، در بدترين حالت به چند100اگر در يك آرايه 

مقايسه نيازمنديم؟ 

6750100

5
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 �7T� &� D���U 7�8F V�: (4,*),)A �E�� ���!X 
&�H Y��U �P� Z
�� �7H ���!X D[:�� �� ��� � ���\� ',,,7H�� 

 D� E��� D���U �\8� �� &) �\8� Y��U ���\8�� �� Z7H�� D H�� D[:�� 
��� C )&  ( ''A I��H �1 
&�H ����U D> E� 

'A*M'))C')M''*+)

6

'���

-

....

 �E�7�� �� ���! ����� �� ]��5�1 ^� ���#���5 D���01 _ ���$%�   )* n m ( &t I
�� �� D�5�1 D> E� Z�QR��` �\8� 

O( n+t )O( nt )O( mt) O( mn ) 

7
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

D�D <a  S1&  S2&  S3�� ^� �&�� &� �7� D� b�H ��E �1 78H�� &� �$���   poppush (i,j)&  pop (i)D� ���R 

��Ec��T5 �7H 7�� :

poppush (i,j)^� �\8� E� D <a  Si de�& D� D <a  SjD:�-� �1 78. .  

pop (i)^� �\8� E� D <a  Si de�& �� �B&�! f�> �1 78F .  

����f�> ���F ��7�� D� ���R  (6,4,2,5,3,1)) E�
��� D� g> (�$���  pop (i)7��� bh�7� ���78> ���1 ���Q �� ���h 

���$�. 

6 4 2

5 3 1

S3 S2 S1

4��� A��� *��� +��� 

8

'���
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bR������� postfix) �7��ia(��E78> I
�� 

1     2     +      3     *      14      4      1     3    *     +     /   +

C',''�QR

9
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�P�d&�� ���Q%�  A,B,C,D,E,F D� j�5�5 E� 
�� g> D� 
��� ���& D <a 7��H ^�1�7F E� �B&�! ��� ��E E� D <a 

���1���ea I
�� )D8�9P�� �� E� g> D� 
��� ����� 7�8. (

BDFAEDCBAABFCBEA
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

' (� )*+, *+, :::

:

:

: :

  �-���) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=� ),

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1'''*'C4  2 ,

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.  هستندO(1) توابع حذف و اضافه كردن به صف داراي پيچيدگي زماني 

.  هستندO(n) توابع حذف و اضافه كردن به پشته داراي پيچيدگي زماني 

.صف الويت صعودي، صفي است كه عناصر بايد به ترتيب صعودي به آن اضافه و به ترتيب نزولي از آن حذف شوند

.در صف حلقوي مي توان عناصر را در جاي مناسب  درج كرد همچنين ميتوان هر عنصر دلخواه  را حذف كرد

11

'

�

�

�

-

.

.

.

.

 I7�� �1 ��<� �� ��o�� cR ^� �� �R�8� ��7T5 D8�9P ;�7F )F   & 78F �1 ���H� cR ��7 �� E� b�h D��! ^� D� RD� 

 & 78F �1 ���H� cR ��# ��n
�� cR ��� D��! ��7T5 (.

{n-(R-F)  if F>R
R-F

M=
if R F>{n-F+R  if F>R

R-F
M=

if R F>

M=R-F M= n - (R-F)

12
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

O��5��E b�� de� ���F ^� �\8� E� cR ��o�� �� ;�r�� �1 Z7�� D� ��B �� �� ) ∗∗∗∗(D> �5���� 7��� ���h I���$�  

elementtype           deleteq    (struct    q *queue)

{

      if (queue →→→→front == queue →→→→rear) 

                   queueempty ( );

else        

(*)                    د���ر;

        return    queue →→→→items [ queue→→→→front ] ;

}

( 1)% max ;queue front queue front queue→ = → +

;queue items queue rear item→ = → =  

( 1)%max ;queue rear queue rear queue→ = → +

1;queue front queue rear→ == → +

13

'
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.

 اگر در يك ليست پيوندي يكطرفه هم براي ابتدا و هم براي انتهاي ليست اشاره گر وجود داشته باشد، كدام يك از عمليات

زير، زمان اجرايشان به تعداد عناصر ليست وابسته است؟

درج در انتهاي ليست درج در ابتداي ليست 

حذف آخرين عنصر ليست حذف اولين عنصر ليست 

14
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

 s�@ D� �� ��P E� �� D%���� _����=� D:�t�� �7���a 
i�% ^� �� �P�t ���1 �� �� �\8� iZ_�8F D:�-� �[� ���1 
i�% ;� 

 I
�� D��$> ������ ���1E �P7�v�a

O(t)O(i)O(it) O(i+t)

15

'���

-

....

تابع زير چه عملي را روي ليست پيوندي انجام ميدهد؟

int   test ( Node   *ptr )

{

     Node       *L;

      int        C=0;

       L=ptr ;

       if   ( L==NULL )         return 0;

       while ( L )

{ 

   L=L next;

   c++ ;

  }

  return c;

}

→

.داده هاي مشترك دو ليست را مي شمارد

.به هر عنصر ليست يك واحد اضافه مي كند و در خروجي چاپ مي كند

.تعداد گره هاي ليست را بر مي گرداند 

.عناصر يك ليست را تك به تك بر مي گرداند

16
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

hhhh حداقل و حداكثر چند گره مي تواند داشته باشد؟يك درخت دودويي كامل به ارتفاع ،

1حداقل 
0 2ih

i
−
   حداكثر∑=

0 2ih
i =∑

)حداقل      )2
0 2 1ih

i
−
= 1   حداكثر   ∑+

0 2
ih

i
−
=∑

)حداقل  )1
0 2ih

i
−
2   حداكثر ∑=

0 2
ih

i
−
=∑

)حداقل  )2
0 2 1ih

i
−
= )    حداكثر ∑− )1

0 2 1ih
i

−
= +∑

17
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testtesttesttest بر روي درخت دودويي زير اجرا شود، در خروجي چه عددي را برمي گرداند؟اگر تابع 

maxmaxmaxmax )دو مقدار را برمي گرداند، ماكزيممتابع (

int   test (T) 

{     if ( T==NULL ) return 0 ;

       return ( 1+ max (test ( T. leftchild) , test ( T.rightchild) ) ;

}

 

9345
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

preorderpreorderpreorderpreorderinorderinorderinorderinorder  آنها به صورت زير باشد، چندتا است؟  و تعداد درخت هاي دودويي كه پيمايش 

Preorder: ABDEHCFIJG   

Inorder: DBHEAIFJCG     

 درخت2 درخت1

.نمي توان درختي رسم كرد درخت4

19
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

heap هميشه يك  درخت جستجوي دودويي استيك .

nn . باشد عنصر مي تواندارتفاع يك درخت جستجوي دودويي با 

.هر گره درخت انتخابي از دو فرزندش بزرگتر است

heap استيك درخت دودويي كامل هميشه يك.

20
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.

كدام گزينه صحيح مي باشد؟

nn . خواهد بود1- تعداد راس هاي گراف باشد تعداد يالهاي درخت پوشاي كمينه حداقل اگر 

.درخت پوشاي كمينه در تمامي حالات منحصر به فرد خواهد بود

.در الگوريتم پريم يالها ابتدا مرتب مي شوند و به ترتيب انتخاب مي گردند

.در الگوريتم پريم در هر مرحله يك درخت داريم

21
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

 D8�9P ;�7F7���5 ���w�� s&� �����a �B&�! )DFS(I7H�� ��E d��P

 
A 

C 

D F E 

B 

ABDCEFABDCFEACDBFEABFDCE
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الگوريتم زير داده ها را به كدام روش مرتب مي كند؟

void test (int A[] , int n)

{ 

    int i , j , temp;

    for ( i=1 ; i<n ; i++)

     {

          temp=A[i];

          for ( j= i ; j>0  &&  A[j-1]>temp ; j-- )

                                  A [j]=A[j-1]

           A [j]=temp;

            }

}

مرتب سازي حبابيمرتب سازي درجيمرتب سازي ادغاميمرتب سازي انتخابي
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� ��� !��,�#� ���$%� & �� ���� ��� !��,�#� ���$%�&�� ���� ��� !��

'(� )*+, *+, :::

:

:

: :

 �-��� ) ������. ,( �-���) /01 , 2 '''',34 (�5��61�. ��78#1)��9:� ;�� , 2 '''*'') (�5��61�. ��78#12��9:� ;�� ,;���

�5��61�.) �<=�78> ,(���?@� ��&�8: ��78#1 , ���?@� ��&�8: ��78#1) �<=�78> ,(�5��61�. ��78#1)��9:� 
=�,(

�5��61�. ��78#12��9:� ;��) �<=�78> , 2 '''*'A, ( �5��61�. ;��� , 2 '''*'+A ����B� 
���71 ��78#1, 2 '''*'C4

�������. & ���-��� ,�5��61�. ;���'*'',),

كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.كارايي مرتب سازي درجي در آرايه هاي كوچك از مرتب سازي حبابي بيشتر است

.استO(n log n)مرتبه اجرايي مرتب سازي مبنايي در همه حالات 

.مرتب سازي هرمي پايدار و درجاست

2مرتب سازي سريع در بدترين حالت پيچيدگي  
O(n . را دارد و پايدار است(
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چندتاست؟(n*n)تعداد عناصر غير صفر در يك ماتريس بالا مثلثي 

n2
nn(n-1)

2

n(n+1)

2
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